



В Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора фирмы, обвиняемого в невыплате зарплаты своим работникам

Следственными органами Следственного комитета России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора открытого акционерного общества «Ивановская домостроительная компания» Николая Красносельских. Он обвиняется в невыплате заработной платы работникам общества работникам возглавляемого им общества (ч.1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ) и злостном неисполнении вступившего в законную силу решения суда (ст. 315 УК РФ).

По данным следствия, с мая по октябрь 2015 года Красносельских, имея задолженность по выплате заработной платы работниками возглавляемого им общества и располагая финансовыми ресурсами, частично не выплатил свыше 3 месяцев заработную плату 853 работникам и полностью не выплатил свыше 2 месяцев заработную плату 354 работникам общества. Общая сумма задолженности составила более 12 миллионов рублей.

В период следствия задолженность по заработной плате была погашена Красносельских в полном объеме.

Кроме того, Красносельских злостно уклонялся от исполнения решений Арбитражного суда Ивановской области о взыскании с него в пользу администрации города Иваново арендной платы за землю на общую сумму свыше 2 миллионов рублей с 26 октября 2013 по 21 марта 2016 года. Денежные средства, поступавшие на расчетные счета предприятия, он расходовал на иные цели.

В настоящее время по уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1126049>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
